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Interrogazione N.   2020/01025   

 

 

 
 

Interrogazione 

 

Gruppo consiliare Sinistra Progetto Comune 

 

Soggetti proponente: Dmitrij Palagi, Antonella Bundu 

 

Oggetto: Bagni a Villa Favard, servizi igenici da ampliare in tutta la città 

 

Il sottoscritto Consigliere comunale, la sottoscritta Consigliera comunale, 

 

Letto delle ripetute segnalazioni, da parte della cittadinanza, in merito alla situazione dei bagni all’interno di 

Villa Favard, 

 

Ricevuta la risposta del 9 settembre 2020 all’interrogazione 2020/00907, avente per oggetto La caccia al 

tesoro per un bagno al Parco di Villa Favard, in cui l’Amministrazione informava di come l’unico bagno 

presente nel giardino di Vialla Favard sia gestito da «un Chioschetto per la vendita di bevande» e di come 

tale situazione sia l’unica ritenuta in grado di garantire la pulizia dei servizi igenici, specialmente in una 

situazione pandemica quale quella presente; 

 

Letto un articolo su QuiNewsFirenze.it del 1° ottobre 2020, dal titolo Arrivano i cartelli ma il vecchio bagno 

è da paura, da cui si apprende di come: 

 Agli ingressi di via Aretina e via Rocca Tedalda siano stati collocati due cartelli con cui si informa la 

presenza dell’esistenza di un bagno, a cui accedere con chiavi da chiedere al succitato chioschetto; 

 Il bagno sia in condizioni problematiche e sia difficile da raggiungere, con evidenti limiti in termini 

di accessibilità e di percorso per raggiungerlo; 

 

INTERROGANO L’AMMINISTRAZIONE PER SAPERE 

 

Se ci sia la disponibilità a valutare una diversa soluzione, per il futuro del parco di Villa Favard, in merito ai 

servizi igienici del posto, anche alla luce dei rilievi della cittadinanza riportati dal suddetto articolo; 

 

Se voglia valutare una soluzione diversa per i servizi igienici accessibili dal pubblico rispetto a una chiave 

affidata a un singolo esercizio commerciale. 

 

Il Consigliere comunale, 

Dmitrij Palagi 

 

La Consigliera comunale, 

Antonella Bundu 
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